Test vseobecnych predpokladu

Logické usuzovani

Nasledujici ukoly zjistuji Vasi schopnost resit verbalni zadani. Jsou smyslené — hledejte proto
vidy takovou odpovéd, kterda je nejlepsi v rdmci daného zaddani, bez ohledu na kontext
redlného svéta ¢i zdanlivou podobnost se znamymi diagnézami atd. Volte vidy jednu nejlepsi
moznou odpovéd.

1. V experimentu ,Investic¢ni hra” byly vysetfeny dvé stejné velké skupiny dospélych osob.
VSechny zkoumané osoby dostaly na pocatku experimentu 100 korun a v sérii zkouSek mély
za ukol tyto penize investovat a snazit se dosahnout co nejvyssiho zisku. VSsem zkoumanym
osobdm bylo feceno, Ze penize, které si takto vydélaji, si budou moci ponechat jako odménu
za Ucast ve vyzkumu. Na konci experimentu se ukazalo, Ze osoby z jedné skupiny investovaly
v pribéhu experimentu jen velmi malo penéz, a vétsi ¢ast vstupni ¢astky si radéji ponechaly.
Osoby z druhé skupiny vzdy investovaly podstatné vice, a nékteré z ni takrka vSechny penize
ve hre prodélaly, zatimco nékteré jiné penize vyrazné zhodnotily. Které z nasledujicich
tvrzeni |ze bez obtizi dovodit?

I. Musely existovat néjaké rozdily mezi osobami v prvni a druhé skupiné, protoZe se osoby
v kazdé skupiné chovaly odlisné.

Il. Musely existovat néjaké rozdily mezi osobami v rdmci druhé skupiny, protoze nékteré osoby
ve hte vyhraly, a nékteré ne.

lll. Musely existovat néjaké rozdily mezi zkouskami, protoze nékteré osoby ve druhé skupiné
ve hie vyhraly, a nékteré ne.

A: Pouze I.

B: Pouze Il.

C: Pouze IlI.
D:1l.alll.

E. Soucasné I., Il. i lll.



Porozuméni grafium a tabulkam

Smyslem nasledujicich otdzek je zjistit, jak se dokaZete zorientovat a porozumét dosud
nezndmému problému, ktery je prezentovan pouze schematicky, nebo je nutné si jej tak
predstavit. Volte vidy jednu nejlepsi moZnou odpovéd.

2. Graf niZe zahrnuje charakteristické rozdéleni dvou vzork( populace ve sledované veli¢iné.
Absolutni pocet pozorovani je dan kumulaci bodu v grafu, relativni pocet pozorovani je
zvyraznén Sirkou obrazce vymezeného linii. Jaké tvrzeni nejlépe odpovida udajlim v grafu?

20 1

10 1

A: Pocet pozorovani ve vzorku vlevo je vyssi nez pocet pozorovani ve vzorku vpravo.

B: Relativni pocet pozorovadni je v obou vzorcich nejvyssi mezi hodnotami 10 a 15.

C: Pocet pozorovani ve vzorku vpravo je rovnhomérné rozdélen v ramci celého rozpéti jeho
hodnot a pocet pozorovani vzorku vlevo je téz rozdélen rovhomérné v ramci celého rozpéti
jeho hodnot.

D: Nejvyssi pocet pozorovani v obou vzorcich je pfiblizné 20.

E: Zadné, protozie nejsou srovnatelné absolutni poéty pozorovani ve vzorcich, nelze srovnavat
ani relativni pocty.



Matematické tlohy

3. Buriky se v nalevu mnozi stabilni rychlosti, kazdou minutu se jejich pocet zvétsi 6x. Kolik
bunék bude ndlev obsahovat po uplynuti 20 minut, jestlize ndlev na poc¢atku experimentu
obsahoval pravé 6 bunék?

A: 6x21 bunék
B: 62° bunék
C: 6x20 bunék
D: 62! bunék
E: 20° bunék



4. Celek a vyrez

Nasledujici ukoly prezentuji vidy jeden celek (velky obrazek vyse) a pét moinych vyrezl
z tohoto celku niZe. Jeden z vyfezl se v néem podstatném liSi — urcete, ktery to je.
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5. Prostorové vztahy

Nasledujici ukoly se skladaji vidy z fotografii nékolika predmétl umisténych v prostoru. Na prvni
fotografii oznacené dole cislem otazky a zvyraznéné rameckem je pohled shora, na dalSich péti
fotografiich oznacenych A az E je konfigurace rGzné otocena. Na jediné z téchto dalsich fotografii je
zcela jisté jina konfigurace predmét(, neZ na vSech ostatnich v dané otazce. Urcete, kterd to je a
zaznamenejte odpovéd do zaznamového archu. Ignorujte nepodstatné detaily jako drobné zmény
barevnosti a nepatrné posuny, zamérte se na nejpodstatnéjsi rozdil.




